
Alsønderup Sogns Lokalråd – E-mail:  lokalraad@alsonderup.dk  
 

Referat fra bestyrelsesmøde 08.01.2025 

 

Deltagere: Jesper Fogt Nielsen (JFN) - Carlo Medici (CM) -  

Tine Bojer Jørgensen (TBJ) (Afbud) - Henrik Østergård (HØ) - Martin Boll (MB) –  

Leif Thomsen (LT) – Peter Gjesing (PG) – Jakob Jensen (JJ) – 

Forkortelser: LokalRådet (LR) – Hillerød Kommune (HK) 

 

Dagsorden: 

 
1. Godkendelse / gennemgang af referat fra bestyrelsesmøde 22.11.2024  

OK. Ingen bemærkninger. 
 

2. Hjemmeside – Status på ny Webmaster (LT / JFN) 
JFN har undervist LT, som forsøger at overtage jobbet med vedligeholdelse af hjemmesiden 
 

3. Hillerødmotorvejens forlængelse 
- Drøftelse af passager i forhandlingsprotokollen 

Forhandlingsprotokollen kan læses her:  
https://www.vejdirektoratet.dk/projekt/hilleroedmotorvejens-forlaengelse/dokumenter 
Det er siderne 13 – 16 der er af interesse for vores lokalområde 

- Tunnelen / underføring Frederiksværksgade 
Se ovenstående: Udvides og bliver forsynet med cykelsti. Formodentlig en dobbeltrettet cykelsti på 
nordsiden af Frederiksværksgade 

- Tilslutning til Isterødvejen 
Der bliver etableret en tilkørsel fra Isterødvejen til motorvejen for trafik, der kommer fra Frederiksværk. 
Der bliver etableret en frakørsel fra motorvejen til et lysreguleret T-kryds på Isterødvejen  
Med nye til- og afkørsler fra motorvejen / Isterødvejen undgår man ophobning af trafik ind til Hillerød. 
I forhandlingsprotokollen er der omtalt etablering af et lyskryds Nordhøjvej / Herredsvejen 

- Støjvold på Tulstrup-siden 
Etableres i henhold til forhandlingsprotokollen 

- Underføring Baunevej mellem Alsønderup og Bendstrup 
Bevares 
LT gennemgik de forhold i forhandlingsprotokollen, som vedrører vores lokalområde.  
Det ser ud til, at de ønsker, der har været drøftet, ligger tæt op ad planerne, der er omtalt i 
forhandlingsprotokollen. 
Hvor kan man søge oplysninger? 
Se ovenstående henvisning til forhandlingsprotokollen 
 

4. Fællesmail – Er alle med? 
Ja 
 

5. Alsønderup Skole / Hillerød Dagbehandlings Skole (TBJ) 
P.g.a. afbud fra TBJ blev en nærmere orientering udskudt til næste møde. 
 

6. Nyt fra Kongernes Nordsjælland (JFN) 
CM: Ingen møder siden sidste bestyrelsesmøde i LR 
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7. Ansøgning til midler fra puljen Kongernes Nordsjælland (MB?) 
- Har vi nogle ønsker? 
- Vådsikring af Kulsvierstien? 
- Tidsfrist for ansøgning? 

De reducerede åbningstiderne på stien vanskeliggør behovet for, 
 at bruge penge til yderligere etablering. 
 
MB laver et udkast til opslag på sociale medier.  
Der er midler til udlodning til aktiviteter, der har med Kongernes Nordsjælland at gøre. 
 Ansøgnigsfrist: 28. februar 2025 
 

8. Grusgraven i Tulstrup (CM) 
CM: Intet nyt. Der er pt. en svarfrist på regionens påbud. 
 

9. Kontakt til Facebook-side – Se referat 22/11-24 
JFN er blevet administrator på: Tulstrup – Alsønderup – Nejede 
LR ønsker, at der bliver etableret et forum / socialt medie, der administreres af LR. 
Ønsket er et medie, hvor der ikke forekommer private- eller firmareklamer og hvor man ikke skal kunne læse 
om størrelse og form på hundelorte, tabte rejsekort og andre ting, som ikke er af interesse for en større 
gruppe. 
 

10. Trafikregulering i Tulstrup 
- Har vi hørt noget? 

Nej. Men vi regner med, at der sker noget i løbet af foråret 2025 
HØ sender en mail til og rykker for et muligt svar 

- Sangagervej / Baunevej: Byskilt flyttes – Hastighedsregulering – Bruger skolebørnene grusstien 
bagom eller bruger de Baunevej? – Skal vi lave en trafiktælling? 

Grundejerforeningen Sangager arbejder meget aktivt med sagen. 
Beboerne i området er bekymrede over, at hastighedsbegrænsningen er helt oppe på 60 km/t over en 
bakketop lige før Sangagervej.  
G/F har lavet målinger og er i dialog med Hillerød Kommune 
For nogle år siden fik LR nedsat hastighedsbegrænsningen fra 80 km/t til 60 km/t 
HØ kigger på den rapport (COWI) der blev lavet sidst, hvor der blev drøftet trafikregulering i Alsønderup. 
 

11. Eventuelt 
- LR har pt. ikke adgang til at holde møde i klubhuset 

HØ finder ud af noget med en nøglebrik til Klubhuset. TBJ har meldt sig på samme opgave 
 
JFN: Orienterede de nye bestyrelsesmedlemmer om arbejdet i LR 
 
PG: Har en kontakt til Nordea Fonden, som kunne være nyttig i forbindelse med at søge midler til almene 
projekter i lokalområdet. 
 
CM: Har haft kontakt med G/F Sangagervej angående medlemskab af LR 
 
TBJ pr. telefon: ASGI er ikke tilfreds med samarbejdet med Lokalt Nyt  
LR`s holdning er, at den trykte udgave af LokaltNyt har sin berettigelse. 
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Hillerød Kommune har en forskønnelsespulje hvorfra der kan søges penge  
til almene formål. 
Du kan læse mere her: 
https://www.hillerod.dk/service-og-selvbetjening/natur-miljo-og-klima/naturen-omkring-
dig/#:~:text=L%C3%A6s%20om%20forsk%C3%B8nnelsespuljen%2C%20vandl%C3%B8b%2C%20vandl%C3%
B8bsrestaureringer%20mv. 
LR har pt. ingen planer om at søge midler, men alle forslag er velkomne og vil i videst muligt omfang blive 
bakket op af LR. 
 

12. Næste bestyrelsesmøde:  
- Dato, tid og sted: 

Dato: 12. marts klokken 19:00 i Klubhuset 
- Hvem står for udsendelse af indkaldelse og dagsorden 

LT prøver at gøre det bedre. Der var lidt panik omkring hvor og hvem,  
der skulle finde og åbne lokale.  
Resultatet blev, at mødet blev holdt i Kulsviergårdens cafeteria. 

 
Næste møde: Onsdag den 12. marts 2025 klokken 19:00 i klubhuset 
 
Referat udarbejdet: 8. januar 2025 / Leif Thomsen 
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